

# Niederschrift

über die

17. Sitzung des Werkausschusses (FSN) am Mittwoch, 21.07.2004  
im Großen Sitzungssaal

– öffentlich –

---

Vorsitzender:	BM	Herr Förther
2. Werkleiter:		Herr Kubanek
Mitglieder:	Stadtrat	Herr Gruber
	Stadtrat	Herr Gebhardt
	Stadtrat	Herr Sendner
	Stadtrat	Herr Schuh
	Stadträtin	Frau Blumenstetter
	Stadtrat	Herr Gradl
	Stadtrat	Herr Schönfelder
	Stadträtin	Frau Zerweck
	Stadtrat	Herr Wolff
Sonstige Teilnehmer:	BgA Ernst & Young FSN H	Herr Höfler Herr Böckeler Herr Herr Schwendinger Herr Kraus
Beginn der Sitzung:	9:00 Uhr	
Ende der Sitzung:	9.09 Uhr	
Schriftführung:	Karin Schüler	

Herr BM Förther eröffnet die Sitzung und stellt die Beschlussfähigkeit fest. Anträge liegen nicht vor.

## 1. Bericht über die Entwicklung der Baumaßnahme – Terminplan

---

Herr Böckeler (Ernst & Young) stellt den aktuellen Terminplan vor. Es befinden sich nahezu alle Bereiche im Terminsoll.

Herr Kubanek weist auf folgendes hin: zum 1. Heimspiel des FCN am 14.08.2003 müssen wir mit Provisorien u.a. für die VIPs leben. Hier findet dann der Umzug in die endgültigen VIP-Räume im November statt. Ende März muss alles für den Confederations Cup fertiggestellt sein.

StR Schönfelder fragt, ob Zusatzinvestitionen für die Übergangslösungen notwendig sind.

Herr Kubanek teilt mit, dass dies geringe Kosten sein werden (z.B. Decke Mixed Zone wird einfach weiß gespritzt).

## 2. Namensgebung für die Fan-Hall

---

Herr BM Förther informiert, dass bei den Sitzungen des Projektbeirates von den Fangruppen der Wunsch geäußert wurde, die Fan-Hall nach unserem berühmtesten Fußballspieler Max Morlock zu benennen. Auch der Präsident des 1. FCN hat sich dafür ausgesprochen. Die Töchter von Max Morlock begrüßen diese Namensgebung.

Dies wird ohne Gegenstimmen so beschlossen.

StR Sendner bittet Herrn Förther um Hintergründe über die Affäre mit dem Großposter.

Herr Höfler teilt mit, dass in der Vergangenheit sehr streng darauf geachtet wurde, dass nur Bau und Stadionbetrieb vom Eigenbetrieb FSN bearbeitet wird. Für die Organisation ist eine Koordinierungsgruppe beim OBM angesiedelt. Morgen Nachmittag (22.07.2004) soll dieses Thema in der regelmäßigen Jour-Fix-Runde besprochen werden.

StR Sendner ist damit einverstanden.

## **Auflage**

3. Die Niederschrift über die 16. Sitzung des Werkausschusses FSN vom 16.06.2004 ist heute ohne Erinnerung aufgelegt.

Nürnberg, 21.07.2004  
Der Vorsitzende:

2. Werkleiter:

Schriftführerin:

## **Beschluss des Werkausschusses FSN**

- vom 21.07.2004 – öffentlich –

- I. Vorstehende Niederschrift über die 16. Sitzung des Werkausschusses FSN vom 16.06.2004 – öffentlicher Teil – wird genehmigt.
- II. BgA zur Bereithaltung der Niederschrift in der nächsten Stadtratssitzung

Der Vorsitzende:

1. Werkleiter:

Schriftführerin: